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Αγία Παρασκευή 15 Νοεμβρίου 2012 

 
Προς τους Συναδέλφους μέλη του Συλλόγου: 
 
 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟ Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 12/11/2012 
 
 
Τα θέματα που συζητήθηκαν ήσαν τα ακόλουθα: 
 
 Γενική Ενημέρωση  

Ο Σύλλογος συνεχίζει τον κύκλο συναντήσεων με τη διοικητική αλυσίδα της ΕΡΤ και όχι μόνο. 
Έγινε νέα συνάντηση στο Υπουργείο Επικρατείας με τον Γενικό Γραμματέα κ. Ιωάννη Παναγιωτόπουλο 
και το επιτελείο του (ο υπουργός έλειπε εκτός Ελλάδος) όπου συζητήθηκαν θέματα που μας αφορούν 
ως κλάδο, καθώς και ο νεοψηφισθέν νόμος. 

Έγινε ΦΕΚ ο νόμος 4093–12 Νοεμβρίου 2012 (ΦΕΚ222, Α’), «Έγκριση Μεσοπρόθεσμου 
Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013−2016−Επείγοντα Μέτρα Εφαρμογής του ν. 4046/2012και 
του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013−2016» και κυκλοφόρησε η σχετική 
εγκύκλιος από το Υπουργείο, «Νέο θεσμικό πλαίσιο κινητικότητας των υπαλλήλων του δημόσιου 
τομέα-Διαθεσιμότητα και αργία –κατάργηση θέσεων ΙΔΑΧ». Στάλθηκαν και τα δύο μέσω email και 
αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα του Συλλόγου (www.pasimite.gr). 

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η Ημέρα Αιμοδοσίας στις 7 Νοεμβρίου, όπου υπήρχε σημαντική 
συμμετοχή των συναδέλφων. Η εικόνα της προσφοράς αίματος στη χώρα μας δεν είναι και τόσο καλή. 
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συναδέλφους εθελοντές αιμοδότες για την ανιδιοτελή προσφορά τους 
και, παράλληλα, θέλουμε να ενθαρρύνουμε τους συναδέλφους να γίνουν εθελοντές αιμοπεταλίων. 
Επίσης, θερμά ευχαριστούμε και την ομάδα αιμοδοσίας για την πολύτιμη συνεισφορά της. 

 
 
 Ψηφισθέν νομοσχέδιο «Έγκριση Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής 

Στρατηγικής 2013-2016- Επείγοντα Μέτρα Εφαρμογής του ν. 4046/2012 και του 
Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-2016» 

Συζητήθηκε ο νόμος 4093–12/11/12 «Έγκριση Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής 
Στρατηγικής 2013−2016−Επείγοντα Μέτρα Εφαρμογής του ν. 4046/2012και του Μεσοπρόθεσμου 
Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013−2016» και οι επιπτώσεις του. Ιδιαίτερα σημαντική είναι η 
εφαρμοστική εγκύκλιος που τον ακολουθεί.  
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 Απεργιακές κινητοποιήσεις στην ΕΡΤ  

Συζητήθηκε το θέμα των απεργιακών κινητοποιήσεων στην ΕΡΤ και πως αυτές δρομολογούνται 
και πως πραγματοποιούνται. Απαιτείται διαφορετικός χειρισμός του θέματος, καλύτερη στρατηγική και 
άλλα αντανακλαστικά, καθώς και έγκαιρη και θεσμική ενημέρωση. 

 
 
 Εξουσιοδότηση Προέδρου και Γενικού Γραμματέα για Σύγκληση Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης  

Εξουσιοδοτήθηκε η Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας για τη σύγκληση Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης, η οποία θα γίνει την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου 2012, στο Αμφιθέατρο ΕΡΤ (Λ. Μεσογείων 136 
& Λ. Κατεχάκη). 

 
 
 Συμμετοχή Συλλόγου στην Πανευρωπαϊκή Απεργία 14/11/2012 

Αποφασίστηκε η συμμετοχή του Συλλόγου στην «Ευρωπαϊκή Ημέρα Δράσης», την Τετάρτη 14 
Νοεμβρίου και εκδόθηκε και σχετική ανακοίνωση. 

 
 
 Ψηφιακή μετάβαση 

Συζητήθηκε το θέμα «Ψηφιακή Μετάβαση ΕΡΤ». Γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με το Μνημόνιο πρέπει 
να γίνει το αναλογικό switch-Off μέχρι 30/6/2013. Μέχρι σήμερα υπήρξε κοινός προγραμματισμός για 
τη μετάβαση των παρόχων «ΕΡΤ». DIGEA» & «DIGITAL UNION» σε σημεία της Επικράτειας, 
σύμφωνα με Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις, υπό την αιγίδα του Υπουργείο Μεταφορών, Υποδομών & 
Πληροφοριών. Ο Σύλλογος επιβάλλεται να έχει τεκμηριωμένη άποψη για το θέμα αυτό. Αποφασίστηκε 
ομόφωνα συγκρότηση ομάδας εργασίας για μια τεκμηριωμένη τεχνικά άποψη του Συλλόγου, η οποία 
στη συνέχεια θα συζητηθεί στο ΔΣ του Συλλόγου μας. Η ομάδα αποτελείται από του Βαφέα Δημήτρη, 
Κοκκώνη Χριστόφορο, Κοπίτα Κώστα, Κούρο Χάρη, Κουρουνιώτη Απόστολο και Τζημαγιώργη Μαρία. 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΧΩΡΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Βαφέας Δημήτρης Γ.Δ.Τ.Υ. - ΤΜΗΜΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
ΦΑΣΜΑΤΟΣ & ΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ 

6979982482 

Κοκκώνης Χριστόφορος Γ.Δ.Τ.Υ - ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΟΜΠΩΝ 
& ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΤΩΝ 

6975884027 

Κοπίτας Κώστας Γ.Δ.Ε. - ΤΜΗΜΑ ΡΑΔΙΟΖΕΥΞΕΩΝ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

6975884048 

Κούρος Χάρης Γ.Δ.Ε. - ΤΜΗΜΑ ΡΑΔΙΟΖΕΥΞΕΩΝ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

6979981194 

Κουρουνιώτης Απόστολος Γ.Δ.Τ.Υ. - ΤΜΗΜΑ Κ.Ε. ΠΑΡΝΗΘΑΣ 2106007060 

Τζημαγιώργη Μαρία Γ.Δ.Τ.Υ. - ΤΜΗΜΑ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ Κ.Ε., 
ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΤΩΝ & FM 

6979981768 
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 Θέματα Μελών 

Ενημερώθηκε το ΔΣ για επιστολή που έστειλε ο συνάδελφος Απόστολος Κουρουνιώτης, η οποία 
δόθηκε στην ομάδα εργασίας «Ψηφιακή Μετάβαση ΕΡΤ». 

Ενημερώθηκε, επίσης, το ΔΣ για εργασία αποτύπωσης που πραγματοποιήθηκε από τον 
συνάδελφο Κώστα Μαντά. 

 
Η θέση του Συλλόγου στο τελευταίο Έκτακτο Γενικό Συμβούλιο ΠΟΣΠΕΡΤ -χωρίς θέματα 

ημερησίας διάταξης-, ήταν να υπάρξει ένα ψηφοδέλτιο για τις εκλογές του εκπροσώπου των 
εργαζομένων. Δώσαμε το αρθρο 14 του νόμου 3965/11, το οποίο αφορά την εκλογή εκπροσώπου 
εργαζομένων , καθώς ... εκ παραδρομής, δεν είχε αναφερθεί στην ανακοίνωση της εφορευτικής 
επιτροπής. Η ΠΟΣΠΕΡΤ είχε αποφασίσει όπως ενημερωθήκαμε κατά τη διάρκεια του Γενικού 
Συμβουλίου να μην έλθει δικαστικός αντιπρόσωπος στις εκλογές. 

Στο θέμα της συμμετοχής των εργαζομένων της περιφέρειας για την εκλογή αντιπροσώπων στην 
Επιτροπή Υγιεινής και Ασφάλειας έγινε παρέμβαση και ζητήθηκε η νομική γνωμάτευση, καθώς η ΕΥΑΕ 
αφορά το σύνολο των εργαζομένων της ΕΡΤ. 

Έγινε (14/11/2102) η προκήρυξη των υποψηφίων για την εκλογή εκπροσώπου εργαζομένων και 
αντιπροσώπων στην ΕΥΑΕ, στην ΕΡΤ Α.Ε. Είναι σημαντικό να συμμετέχουμε ως εργαζόμενοι στις 
αρχαιρεσίες. 

Επίσης, έχουν ξεκινήσει οι συζητήσεις μεταξύ ΓΔΔΟΥ & ΠΟΣΠΕΡΤ με θέμα το οργανόγραμμα 
ΕΡΤ. Σήμερα είχαμε συνάντηση τα μέλη του ΔΣ μας. 

 
. 
 
Συνάδελφοι, 
Σε συνέχεια της προσπάθειας που έχει γίνει εδώ και καιρό προσπαθούμε για την έγκαιρη 

αποστολή των ενημερωτικών δελτίων μετά από κάθε ΔΣ του Συλλόγου μας, καθώς και για την βελτίωση 
της επικοινωνίας μεταξύ μας μέσα από ενημερωτικές συναντήσεις και την έκτακτη γενική συνέλευση. Η 
περίοδος την οποία διανύουμε είναι ιδιαίτερα κρίσιμη για το μέλλον μας ως εργαζόμενοι και ως ΕΡΤ.  

 
Το επόμενο τακτικό ΔΣ του Συλλόγου μας είναι τη Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου 2012, στις 14:00. 
 

 
 

Για το Δ.Σ. 
Η Πρόεδρος 

 
 

Μηλιά Κοτσιώνη 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 

Κωνσταντίνος Μαντάς 
 


